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Csütörtök, november 26.: a Székelyudvarhelyen élő fiatal elgondolkodik, hogy már ma jó lenne
kicsit lazítani, eléggé sűrű volt a hete idáig is. Na de hova is mehetne egy kicsit aktívan
kikapcsolódni? Először talán megnézi Szomszédnéniéket a Portréban , ám valami
buli sem ártana utána. Lenézhetne például a 
Thunder Rock Clubba
, ahol 
Olti Attila és zenekara
szolgáltatja a muzsikát a 
nosztalgia esten
. Persze ott van még a 
Jungle Music Pub
is, aminek az étterem részében szintén élőzenére rophatja 
Csárdás esten Nándival és zenekarával
, vagy pedig a club részlegen bulizhat 
Oldies-Retro Time
zenére 
Golyóval
.
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  Pénteken az elfoglaltabb emberek is nekivágnak az éjszakának, a csütörtöki buli(k) utánpedig a névtelen fiatal először ismét egy rendezvényre látogat el, ami nem más, mint az Udvarhelyi Fiatal Fórumáltal rendezett városi gólyabál. Ez 19 órátólkezdődik a Siculus Ifjúsági házban, vagyis az UFF nagytermében, a belépő pedig 7 lej. Az év utolsó gólyabáljának témája a televízió világa, így a próbák között találhatunk majdtelevíziós kvíz- és talkshowkat is, de a kilencedikeseknek a celebek utánzásából is vizsgázniukkell. A 2009-es Városi Gólyabálon színpadon lesznek Székelyudvarhely mind a 8középiskolájának párjai, a legjobbak egy évig viselik majd a MR. és MrS. Gólyacímet. Természetesen az előadás után bulinak is helyt ad az UFF nagyterme, a két eseményreegységes a belépő, tehát egy befizetéssel mindkét rendezvényre bejuthatunk.Az üldögélős előadás után buliznia is kell a fiatalnak, ezért megnézi az esti felhozatalt. Előszöris a gólyabál után buli dukál ugyanazon a helyszínen, ahol megtekintette az előadást. Sajnos atőszomszéd Thunder kiesik a szórásból, ugyanis pénteken zártkörű bulit tartanak, de ha rockotakarna hallgatni akkor ott a G. Pub, ahol  a régebbi idők rock dalai csendülnek fel. De lehetropni a Jungle Pubban is,ahol az éttermi részen Kusmórakja a zenét, míg a clubban Disco Hitsnévre keresztelt bulin kever Dj Sümec.  
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  A szombati nap sosem számított igazán lazítósnak, így történetünk főszereplő fiatalja sem atévé előtt fog lustulni este. Koncertből mindjárt három is akad, nézzük őket sorjában. Ha márpénteken nem juthat be bárki a Thunder Rock Clubba, akkor szombatonpótolhatunk, méghozzá nem is akárhogy: a világ egyik legnépszerűbb rockbandájának, a Metallicánaka zenei világát hozza el nekünk a Magneticatribute zenekar. Ami a Magnetica színpadi show-it jellemzi: hangzásban, látványban, valaminthangulatban a Metallica tökéletes megidézése. A beugró a szokásos, továbbra is csak 7 RON, cserébe pedig nem akármilyen élményben lehet részünk.Frissítés: Rock-koncertből nem lesz hiány szombaton, ugyanis a G. Pubban a Defenderzenekar lép fel este 21 órától. Ők 1996-ban alakultak Marosvásárhelyen, a mai napig pedig 6 albumot adtak ki. Dallamosrockzenére számíthatunk az őszi turnéjuk keretében megrendezett eseményen.Kissé távolodjunk el a metáltól és nézzünk át mondjuk a Jungle Pubba, ugyanis itt egy régiudvarhelyi névvel találkozhatunk. Az Orpheuszzenekar 1996-ban alakult, akkor még Garabonciás néven, azóta feloszlások és tagváltásoktarkították pályájukat, de most ismét aktívan zenélnek, így akár nosztalgiából, akár a blues folkzenéért, de mindenképp érdemes ide is ellátogatni. A zenekarról bővebben olvashatunk azoldalunkon vezetett blogjukon. Persze a fiatal lehet, hogy éppen a dzsessz zenéért rajong, de akkor sincs semmi probléma,hiszen ott a Kalapos kávézó. Itt három ifjú bukaresti zenész lép fel (zenekari név nélkül): az Ana Cristina Leonte- ének, Ciprina Pop- gitár, Michael Acar- gitár alkotta trió este 21 órátóllesz látható, hallható. A fiatalok mindannyian a George Enescu zenei középiskola tanulói,tehetségüket szemlélhetjük a helyszínen. A koncertre a belépés díjtalan.Koncertekből ennyi jut erre a napra és a hétre, viszont buli még mindig akad, ugyanis a JunglePubmásik termében a szokásos Max Partyvárja a bulizókat DJ Barnival. Csak gratulálni tudunk a fiatalnak, aki egy ilyen hétvége után fáradtan zuhan az ágyába és avasárnapot már tényleg a pihenésnek szenteli. Na és persze fel kell készülni a jövő hétre is...
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